
令和５年度 第１１回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年２月１９日（月） １４時００分～１５時０４分 

 

場  所 尾鷲市役所 本庁 ２階会議室 

 

議  題 

審議事項 

（１）令和６年第１回定例会 尾鷲市一般会計補正予算（第９号）（案） 

について（教育総務課、生涯学習課） 

（２）令和６年第１回定例会 尾鷲市一般会計当初予算（案）及び主要施策 

（案）について（教育総務課、生涯学習課） 

（３）全国体力・運動能力・運動習慣等調査の結果（尾鷲市）と今後の 

取り組みについて 

（４）教職員の人事について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員              森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              内山 善嗣 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        髙田 秀哉 

生涯学習課長          平山 始 

生涯学習課参事         森下 陽之 

教育総務課総務係長       柳瀬 誠 

 

福祉保健課参事         世古 基次 

 

  



１４時００分 開会 

 

教育長：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでしょ

うか。では、お願いします。総合教育会議に続いてということで、ご

苦労様ですが、よろしく願いいたします。ただ今から第１１回教育

委員会を始めたいと思います。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委

員でした。今回会議録署名委員はＢ委員とＣ委員です。よろしくお

願いします。では、事項書４の教育長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

     １月２４日（水）三重大学 教職大学院長期実習協議会 

１月２６日（金）議会全員協議会 

１月２７日（土）美し国三重市町対抗駅伝各市町チーム取材対応 

１月２９日（月）行政常任委員会（中央公耐震化） 

１月２９日（月）美し国三重市町対抗駅伝壮行会 

１月３０日（火）第１回尾鷲市議会臨時会 

１月３１日（水）第５回教育長会議 

２月 ２日（金）矢浜小学校表敬訪問 

【トム・ソーヤスクール企画推奨モデル特別賞】 

２月 ５日（月）尾鷲神社例大祭 

２月 ６日（火）行政常任委員会（多目的スポーツフィールド） 

２月 ７日（水）第６回教育長会議 

２月 ８日（木）第１０回校長会 

２月 ９日（金）防災会議 

２月１１日（日）三木里「逃げ地図」づくり 

２月１３日（火）尾鷲高校まちいく 

２月１３日（火）市長と中学生の懇談会 

２月１４日（水）三十三銀行寄贈【図書】 

２月１４日（水）第７回教育長会議 

２月１５日（木）第４回市町等教育長会議 

２月１６日（金）紀北地区活性化協議会 

２月１７日（土）ＰＴＡ大会 

２月１８日（日）美し国三重市町対抗駅伝 

２月１９日（月）総合教育会議 

    教育長報告は以上です。教育長報告について何かありましたらお願

いします。 

事務局：美し国三重市町対抗駅伝のリザルトが出ましたので資料を配布させ



ていただきます。松阪市がハプニングで記録なしとなりましたので、

尾鷲市は１３市中１２位でした。雨天でしたので、前回の記録より

ちょっと落ちてしまったんですが、あの悪天候の中で後半に盛り返

せたということで、前回の順位を死守できたかなと思います。最後

に監督から挨拶がありましたけれども、このチームは解散というよ

うな話の中で、また来年度に向けてということで終わらせていただ

きました。本当に天気が悪くて大変で、体調を崩されて苦労された

選手もいたと思うんですが、今回はこのような結果となりましたの

で、ご報告させていただきます。 

教育長：ありがとうございました。今回の選手団はこれで終わりですが、こ

のつながりっていうのは絶対できていると思います。そういう意味

でも、子どもたちの人との付き合いの幅の広がりっていうのがね、

これを通してまだできるんじゃないかなと思います。もちろん来年

も出てきてくれたらありがたいと思うんですけどね。選手団として

は終わりでも人と人とのつながりは続いていくんだろうなと感じま

した。はい、他によろしいですか。では、次に審議事項に入りますの

で、傍聴の方はご退席をお願いします。 

 

【報道退席】 

 

教育長：では、事項書５、審議事項についてお願いします。 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：ありがとうございました。以上で審議事項を終わります。引き続き

まして、事項書６、その他の件つきましてお願いします。 

 

事務局：連絡事項です。卒業式と入学式の件ですが、学校のほうには、教育委

員さんには通知を出す必要はないと言っております。既に届いてい

る委員さんもいるかと思いますが、届かなかったから行かなくても

いいとうことではないので、お願いします。それともう１点、卒業式

では教育委員会告辞を読み上げていただかないといけませんので、

告辞を作ってきましたので、後でお渡しします。式次第にも入って

いますので、よろしくお願いします。 



教育長：よろしいでしょうか。では、次回のことについてお願いします。 

事務局：次回ですが、３月２１日又は２２日あたりでご都合はいかがでしょ

うか。では、３月２２日（金）、午前１０時から、場所は教育委員会

３階ということでお願いします。 

教育長：では、次回は３月２２日でお願いします。今日は長時間に渡ってあ

りがとうございました。これで第１１回教育委員会を閉じます。 

 

 

 

 

１５時０４分 閉会 


